Домашнее задание. Самоиндукция. Энергия магнитного поля
Часть 1
1. При равномерном изменении силы тока в катушке индуктивностью 6 мГн в ней возникает ЭДС самоиндукции 8 мВ. На какую величину изменяется сила тока за 3 с? 
2. В катушке индуктивностью 0,2 мГн с помощью реостата равномерно увеличивают силу тока со скоростью 100 А/с. Какова абсолютная величина ЭДС самоиндукции (в мВ), возникающей в катушке?
3. Найдите энергию магнитного поля соленоида, в котором при силе тока 10 А возникает магнитный поток 0,6 Вб. 
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Часть 2. RL- цепи
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8. В цепь источника тока, ЭДС которого 8 В, подключены катушка индуктивности и электролампа, как показано на рис. 109. Сопротивление электролампы во много раз больше сопротивления катушки, равного 2 Ом. Индуктивность катушки 5·10-2 Гн. Какое количество теплоты выделится в электролампе при размыкании ключа?
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9. Определите разность потенциалов между точками А и В (рис. 110) в тот момент времени, когда через сопротивление R = 2 Ом течет ток 1 А, а сила тока уменьшается со скоростью 4 А/с. Индуктивность катушки L = 0,2 Гн.
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IX 3.4.9. Karymka HHIYKTHBHOCTBIO
6 L L=04Tn c conporusnenneM 0GMOTKH
r R R=2 OM nojkmoyeHa napamienbHo ¢ pesn-

cropom conporusieHreM R, =8 OM K HcTou-
uuky ¢ OJIC =6 B n BHyTpeHHuM compoTuBieHueM r=0,2 Om.
Kaxoe KoHuecTBO TeIOTE Q) BbUIENHTCA B PE3UCTOpPe R, mocie oT-

KITIOYEHUSA UCTOYHHKA?
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3.2793. VcTOYHMK MOCTOSTHHOTO TOKA Hepe3 KJII0Y 3aMKHYT Ha
coeIMHEeHHBIE MapaJsIeJbHO KaTyHIKy WHayKTuBHOoCcTH L = 0,80 I'n
1 pesuctop comporusiaeHns R = 25 Owm (cm. pucysok ). Cpasy mocie
Pa3MBIKAHUSA KJIO9a B PE3UCTOPE BBIAEAAETCA TEMIoBas MOITHOCTD
P = 100 Br. Kakoe Koam4ecTBO TEIJIOTHI (J BRIAEINTCS B PE3NCTOPE
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K MOMEHTY TIpeKpalleHusd Toka B meni! ConpoTuBjeHne KaTYIIKN
TPeHEeOPEIKNMO MAJIO.
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K zanage 3.279
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3.4.8. Ha npoBONOYHYIO KaTyIIKY HAaJCTO MPOBOASIIES KOIBLO,
TIOKpBITOC M30TANMEH. [ITOCKOCTS KOMbLA TICPTIEHTUKYISAPHA OCH Ka-
Tywku. TIpH JTMHEHHOM HapacTaHWM TOKa B KaTyWIKC OT Hyfs 10
I,=5 A3aBpema £, =9 C B KOJbUE BBLICIACTCH KOIHYECTBO TEILIO0-

Tl Q; =0,5 JIx. Kakoe K0.1M4eCTBO TEIIoTs! O, BBIACTUTCH B KOJb-

e, CCIM TOK B Karymike GyJCT JMHEHHO BO3PacTaTh OT HyNs 10
1,=10 A3aBpems 1, =3 ¢?




